Klapptest — Textaufgaben 2

Falte das Blatt entlang der Linie und bilde einen Rechenausdruck.
Berechne mit allen notwendigen Schritten.

1. Von welcher Zahl muss man -192 subtrahieren, um -368 zu erhalten?

2. Addiere zur Differenz von 433 und -617 die Summe von 575 und
687

3. Subtrahiere von der Summe von -461 und 824 die Differenz von
-101 und 439

4. Subtrahiere von -610 die Differenz von -606 und -176 und
die Summe von 710 und -415

5. Subtrahiere 648 von der Differenz der Zahlen -222 und 455

1. (-192)+(-368) = =560
2. [ (+433)-(-617) 1+ [ (+575)+(+687)] = (+1050)+(+1262) = +2312
3. [(-461)+(+824)]1-[(-101)-(+439)] = ( +363)—-( -540) = +903
4. (-610)-[(-606)—-(-176)1-[(+710)+(-415) ]

= (-610)-(-430)-( +295) = -475
5. [(-222)-(+455)]1-(+648) = ( -677)-(+648) = -1325 Ergebnis:
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